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Zaključek Bralne značke

Ob zaključku Bralne značke, 31. maja 2024, je učence OŠ Voličina obiskala mladinska pisateljica Janja 
Vidmar. Čestitala je učencem, ki so osvojili Bralno značko. Posebno pohvala je izročila 14 učencem 9. ra-
zreda, ki so bili zvesti Bralni znački vseh 9 šolskih let. Ti učenci so Maja Balaj, Jan Čuček, Maja Daks, Zala 
Družovič, Nika Farazin, Aljaž Fras, Lana Brus, Neja Ditner, Vito Egghart, Nino Knezar, Timotej Kocbek, 
Neža Kuhar, Anže Majer in Vita Munda. Čestitamo.
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Vrtec je kraj, kjer se začne magija 
otroštva, kjer se domišljija in
učenje rokujeta roko v roki

Dragi otroci, spoštovani starši in cenjeni sodelavci 
vrtca pri OŠ Voličina.

Čisto zares smo pripluli do konca ... do konca še 
enega vrtčevskega leta. Trudili smo se, da v naš vrtec z 
veseljem vstopajo prav vsi otroci in zaposleni. Upamo, 
da smo bili pri tem čim bolj uspešni. Prepričana sem, 
da smo tudi v tem vrtčevskem letu skupaj ustvarili 
veliko lepih in poučnih doživetij, se igrali, crkljali in 
smejali, pa tudi kdaj zajokali.

Dnevno smo v vrtcu tlakovali pot, po kateri smo 
z roko v roki popeljali vaše malčke v svet in jim po-
magali narediti prve korake na poti k samostojnosti, 
aktivnemu spoznavanju sebe in svoje okolice in od-
krivanju zapletenega sveta medosebnih odnosov. 

Strokovni delavci smo bogatili naše delo z vrsto 
obogatitvenih programov. Obogatitveni program je 
obsegal dejavnosti, prireditve in aktivnosti, ki so pote-
kale v času poslovanja vrtca ali v popoldanskem času 
znotraj dnevnega programa. Program je vsebinsko 
obogatil izvedbeni kurikul, hkrati pa spodbujal različ-
ne interese otrok ter možnost izbire.

V obeh enotah vrtca pri OŠ Voličina smo izvedli 
obogatitvene dejavnosti v raznovrstnih oblikah:

športne aktivnosti – množični tek otrok Začni •	
mlad, tekmuj pošteno, ki se ga vsako leto udele-
ži okrog 20.000 otrok iz celotne Slovenije, je letos 
potekal septembra, vsi sodelujoči otroci našega 
vrtca so po pretečeni dolžini 100 m prejeli zaslu-
žena priznanja;
 obiski gozdne igralnice in kmetije pri g. Damijanu •	
Rojku;
 vzgoja za zdravje – Zobokroki in Ure za ščetkanje •	
(ZD Lenart);
 spodbujanje knjižne kulture – mesečni obiski pra-•	
vljičarke ge. Aleksandre Papež; 
 gledališke in lutkovne predstave – predstave sku-•	

pine MAKS (Luna in škrat Nagajivček, Mala vrla 
viteza), predstavi v Lutkovnem gledališču Maribor, 
Žogica Nogica in Mali modri in mali rumeni; 
 posebni tedni in praznovanja: teden otroka (obisk •	
policista, pravljičarke, brata Malek, napihljiva 
igrala Veverička), mesec požarne varnosti (pri ga-
silcih, obisk gasilcev), veseli december (Miklavže-
vanje, praznično kosilo, novoletno rajanje, obisk 
Božička), tradicionalno Škratovanje s predstavo 
Kako diši sreča?, teden družine (oblikovanje gli-
ne z mamicami), gibalčov teden, teden kulture z 
odprtjem galerije, pustni teden (izdelava maske in 
pustno rajanje), eko teden; 
 nastopi otrok na prireditvah šole in krajevne sku-•	
pnosti; 
 posebni dnevi – mesec brez igrač v januarju, otro-•	
kom smo ponudili nestrukturirane materiale, s 
katerimi smo spodbujali domišljijo, ustvarjalnost, 
večjo povezanost in pristnost med otroki;
 srečanja s starši, pogovorne urice, roditeljski se-•	
stanki, družabna srečanja s starši, jesenski dobro-
delni tek na Poleni, srečanje z mamicami v tednu 
družine, zaključna prireditev vrtca Mi gremo na 
morje.

Sodelovali smo v naslednji projektih:
 Čebelja pot (Tradicionalni slovenski zajtrk in •	
obisk čebelarja g. Aleša Vaneka v decembru),
 Šola sobivanja,•	
 Varna pot v vrtec (ozaveščanje otrok in odraslih o •	
varnosti v prometu, maketa kraja, posnetek Bodi 
viden in previden, kolesarjenje),
 Prijateljstvo (pozitivno razmišljanje o prijateljstvu, •	
razvijanje dobrih odnosov z vrstniki, snemanje 
pravljice, adventna torbica/stol prijateljstva, film, 
pisanje pesmice),
 Živim zdravo (gibanje, prehrana, priprava zdravih •	
obrokov v vrtcu: zajtrk, malica, kosilo, malica in 
večerja),
 Planetu Zemlja prijazen vrtec,•	
 eko projekt Jezik živali (spoznavanje sveta živali, •	
srečanja z njimi),

Sofija Goznik, 4. letaEli Lunežnik, 4 leta



24. junij 2024

stran 4

AKTUALNO

 projekt skupine Utrinki Reci čiv (razmišljanje o •	
ponovni uporabi odpadne embalaže, ob tem pa 
otrokom približati svet ptic, Ornitologija za male 
in velike glave z g. Robertom Šiškom),
 Eko Beri (eko pravljica Plastenka Nevenka),•	
 projekt Palome - Moj prijatelj Dino mi pomaga •	
biti dober prijatelj,
 Varno s soncem (s ciljem spodbujanja otrok in •	
njihovih staršev k pravilnemu samozaščitnemu 
ravnanju pred škodljivimi sončnimi žarki).

Vsak uspešno izpeljan projekt pa nosi tudi sporo-
čilno vrednost, da le s sodelovanjem in spoštovanjem 
vseh vpletenih lahko delamo velike korake. Ponosni 
smo na prehojeno pot in se zahvaljujemo vsem, ki 
ste nas na poti podpirali in v njej sodelovali na tak ali 
drugačen način. 

Pozdravljam vas z željo po mirnih in predvsem 
zdravih poletnih dneh. Počnite tisto, kar vas osrečuje 
in želite si tisto, kar vas izpolnjuje! 

Pazite nase!
Vodja vrtca, Klavdija Žabčič 

Za uspehe in dosežke je potreben 
trud in delo 

Čeprav živimo v dobi umetne inteligence – teh-
nologije, ki že oz. še bo bistveno zaznamovala priho-
dnost, je znanje, ki ga pridobivamo tudi v šoli, zelo 
pomembno za vsakega izmed nas.

Dragi učenci, kaj boste v življenju dosegli oz. kaj 
boste postali in kako boste živeli, je v prvi vrsti odvi-
sno od vas samih in od vašega znanja. V življenju si 
postavljamo cilje z namenom, da vemo, kam bi radi 
prišli oz. kaj bi radi dosegli. Z delom in trudom je mo-
goče skoraj vse. 

Vzgojitelji in učitelji se trudimo, da bi se otroci 
v vrtcu in učenci v šoli počutili dobro in da bi bili 
vedoželjni ter radovedni. V vrtcu in šoli smo najpo-
membnejši kakovostni in dobri vzgojitelji ter učitelji, 

vendar to ni dovolj za uspešnost vrtca in šole oz. otrok 
in učencev. 

Da bomo uspešni na poti odkrivanja novih znanj 
in pri vzgoji otrok oz. učencev, šola oz. učitelji po-
trebujemo tudi vas, starše. Starši ste zelo pomembni 
pri sklenitvi pedagoškega trikotnika (učitelj – učenec 
– starš). Učitelji želimo biti staršem partnerji pri iz-
obraževanju in vzgoji otrok. Na učnem in vzgojnem 
področju smo lahko uspešni, če starši in učitelji delu-
jemo vzajemno za dobrobit otroka oz. učenca.

Spoštovani starši, otroci so vaše največje bogastvo, 
zato si morate vzeti čas zanje in jih vzpodbujati. Otro-
ci vas potrebujejo. Potrebujejo vas zdaj in ne, ko bodo 
stari 20 let. Čeprav ste utrujeni zaradi vaših službenih 
obveznosti, morate potrpeti in se ukvarjati ter pogo-
varjati z vašim otrokom. 

Z otrokom pojdite na sprehod, izlet. Skupaj opa-
zujte trave, cvetlice, ptice in drevesa. Z njim berite, se 
igrajte skrivalnice, gledališče ali igre z žogo. Upam, da 
se razumemo, vse to počnite brez telefona. Čas, ki ga 
namenjate vašemu otroku, je najbolj donosna nalož-
ba, kjer se gradijo pristni in zdravi odnosi.

Ob tej priložnosti se zahvaljujem vsem zaposle-
nim za dobro opravljeno delo v tem šolskem letu, 
prav tako se zahvaljujem tudi vam, spoštovani starši, 
za dobro sodelovanje z vrtcem in s šolo oz. z vzgojitelji 
in učitelji. 

Na začetku šolskega leta je bilo v šolo vpisanih 219 
učencev v 12 oddelkov. Ker so se 3 učenci prešolali, je 
ob zaključku šolskega leta v šolo vključenih 216 učen-
cev. 

Vrtec pri OŠ Voličina je septembra obiskovalo 92 
otrok v 6 skupinah, v juniju je v vrtec vključen 101 
otrok.

Učitelji šole so izvedli načrtovana šolska tekmova-
nja v znanju in športnih ter drugih aktivnostih. Prav 
tako sta vrtec in šola organizirala vse načrtovane pri-
reditve in izpeljala načrtovane dejavnosti.

Učenci šole so v tem šolskem letu precej radi brali. 
Od 216 učencev jih je 165 osvojilo bralno značko ali 
več kot 76 %. 

Tudi v tem šolskem letu so učenci 3., 6. in 9. razre-

Filip Peja, 3. a Lucija Sivec, 8. a
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da pisali NPZ.
Učenci 3. a so pri NPZ iz SLJ in MAT v povpre-

čju dosegli 79,70 % uspešnost. Pri obeh predmetih je 
uspešnost na nivoju države 52,95 %. V povprečju so 
tretješolci pri obeh predmetih pisali boljše od vrstni-
kov za 26,75 %. Čestitam.

Učenci 6. a in 6. b so pri NPZ iz SLJ, MAT in TJA 
v povprečju dosegli 50,87 % uspešnost. Pri vseh treh 
predmetih je uspešnost na nivoju države 53,26 %. 
Šestošolci so bili v poprečju pri vseh treh predmetih 
slabši od vrstnikov za 2,39 %.

Učenci 9. a in 9. b so pri NPZ iz SLJ, MAT in 
FIZ v povprečju dosegli 43,15 % uspešnost. Pri vseh 
treh predmetih je uspešnost na nivoju države 44,81 
%. Učenci so bili v poprečju pri vseh treh predmetih 
slabši od vrstnikov za 1,66 %.

Na učnem področju so se vsa leta šolanja še po-
sebej izkazali naslednji učenci 9. razreda: Jan Čuček, 
Neža Kuhar, Neja Ditner in Vita Munda. Po stari za-
konodaji so dosegli odličen šolski uspeh v vseh letih 
šolanja. Čestitam!

7 učencev te generacije, Timoteja Kocbeka, Nejo 
Ditner, Nežo Kuhar, Vito Munda, Jana Čučka, Aljaža 
Frasa in Leni Oberlajt, bomo vpisani v Zlato knjigo 
učencev OŠ Voličina. Čestitam!

Zelo smo ponosni, da Šolarček neprenehoma iz-
haja že polnih 25 let. V novembru 2023 smo izdali 
jubilejno 250. številko. Vsem staršem donatorjem in 
sponzorjem, ki sodelujete pri izdajanju Šolarčka in v 
šolskem skladu, se za darovana sredstva najlepše za-
hvaljujem.

Ob tej priložnosti se zahvaljujem Občini Lenart in 
županu, mag. Janezu Krambergerju, za dobro sodelo-
vanje med šolo in občino tudi v tem šolskem letu. 

Dragi otroci in učenci, to poletje so pred vami 
brezskrbne počitnice. Želim, da se na začetku septem-
bra spet srečamo dobre volje, z nasmehom na obrazu 
in predvsem z iskrico vedoželjnosti v očeh. 

V nadaljevanju poročila so v kronološkem vr-
stnem redu nanizani pomembnejši dogodki v šolskem 
letu 2023/24.

Učenke 8. razreda so se v soboto, 9. 9. 2023, udele-

žile festivala palačink na Zavrhu. 
V torek, 12. septembra 2023, so se učenci 4. a in 

5. a z lovcem odpravili v gozd. Bivši učenec šole, g. 
Davorin Kranvogel, je z velikim veseljem in pedago-
ško noto učence popeljal v čarobni svet gozdnih živali. 
Spregovoril je tudi o vlogi in poslanstvu lovcev, njiho-
vi skrbi in ljubezni do živali in narave. 

V četrtek, 14. 9. 2023, so imeli učenci od 6. do 9. 
razreda tehniški dan na Celjskem sejmu, kjer so učen-
ci obiskali ulico obrti in se lahko sami vključili v izde-
lavo izdelka ter se preizkusili v posameznem poklicu.

V ponedeljek, 18. septembra 2023, so imeli učen-
ci od šestega do devetega razreda naravoslovni dan, 
v sklopu katerega so obiskali Botanični vrt Univerze 
v Mariboru. 

V torek, 19. 9. 2023, so učence I. VIO obiskali 
mladi košarkaši KK Ajdas iz Lenarta. Pripravili so 
jim igrivo obhodno vadbo, ki je vsebovala elemente 
košarke. Pri tem so jim pomagali tudi starejši učenci 
šole, že uspešni mladi košarkaši Svit, Gal in Mark. 

V sredo, 20. 9. 2023, so imeli učenci I. VIO kultur-
ni dan. V Celju so obiskali Hermanov brlog. 

V torek, 26. 9. 2023, so se nagrajenci likovnega na-
tečaja Rudolf Maister odpravili na strokovno ekskur-
zijo v Kamnik. Ekskurzijo je organiziralo Domovin-
sko društvo general Rudolf Maister Maribor. Učenci 
so si ogledali rojstno hišo Rudolfa Maistra in posluša-
li zanimivo predavanje kustosinje Juven. Uživali so v 
sončnih vedutah srednjeveškega Kamnika. 

Tudi letos so se učenci I. VIO ob trgatvi na Zavrhu 
odpravili na pohod proti Zavrhu s končno točko pri 
lovskem domu LD Voličina. Na ploščadi pred Štupi-
čevo vilo so se ustavili in si ogledali razstavo o Mai-
stru, se v cimprači veliko naučili o življenju nekoč ter 
uživali na napihljivih igralih. Prijetno utrujeni so si 
privoščili še panoramsko vožnjo z vlakcem nazaj do 
naše izhodiščne točke pred šolo v Voličini. 

Od 2. do 8. oktobra je potekal teden otroka. Leto-
šnja osrednja tema je bila Zakaji in zatoji radovedno-
sti. Radovednost pomeni zanimanje za različne stvari, 
otrokom pomaga odkrivati in razumeti svet. Že prvi 
dan sta šolarje obiskala brata Malek, Gašper in Miha. 

AKTUALNO

Gaja Rojs, 7. a Ela Lešnik, 7. a



24. junij 2024

stran 6

AKTUALNO

Pokazala in naučila sta jih veliko cirkuških trikov in 
vragolij. Učenci so se trudili in vztrajali v učenju ra-
znih spretnosti. 

V sredo, 4. 10. 2023, smo v okviru tedna otroka na 
OŠ Voličina gostili mlade umetnike iz OŠ Sveta Ana. 
V kulturnem domu v Voličini so nam z odlično pev-
sko in igralsko predstavo uprizorili muzikal Kekec. 
Na odru so gostujoči učenci zablesteli in s čudoviti-
mi glasovi ter izjemno dramsko igro navdušili učence 
in tudi strokovne delavce OŠ Voličina. Mnogi smo se 
nostalgično vrnili v čas našega otroštva in mladosti, 
ko je bil Kekec naš glavni junak. Ponosni smo, da 
»naša« Karin Petko Strmšek z navdušenjem motivira 
mlade igralce in jih skupaj s timom odlično pripravi 
za nastope na odrskih deskah. 

Ker je oktober tudi mesec požarne varnosti, so 
učenci obiskali gasilce PGD Voličina. Prijazni gasilci 
so jim predstavili njihovo delo in pokazali nov gasilski 
dom ter gasilsko vozilo. S skupnimi močmi so pogasili 
manjši požar. Tekmovali so v oblačenju intervencij-
skih oblačil. Zanimiv pa je bil tudi muzej z gasilsko 
opremo. 

V tednu otroka so učenci 1. a in 2. a s svojim obi-
skom razveselili člane delovne bivalne enote zavoda 
Hrastovec v Voličini. Odločili so se, da sodelujejo v 
vseslovenski akciji Pokloni čas, polepšaj dan. Stano-
valci so se obiska zelo razveselili. Skupaj z učenci so 
zapeli nekaj pesmi in se družili ob sproščenem kle-
petu. 

V četrtek, 5. 10. 2023, je bila v dvorani kulturne-
ga doma pri Svet Ani prireditev ob svetovnem dnevu 
učiteljev. Društvo pedagogov dr. Antona Trstenjaka 
je najuspešnejšim učiteljem in vzgojiteljem podelilo 
priznanja za večletno uspešno delo. Med dobitniki 
priznanj sta bili učiteljica Ksenija Trinko, ki je prejela 
priznanje I. stopnje, in vzgojiteljica Jelka Lešnik, ki je 
prejela priznanje II. stopnje. Društvo pedagogov jima 
je priznanje podelilo za dosežke na področju razvoja 
šolstva in uvajanja novosti.

Teden otroka so prvošolci zaključili s pomemb-
nim dogodkom. Sprejeti so bili v skupnost učencev 
OŠ Voličina. Vsak prvošolec je izbral svojega varuha 

iz devetega razreda, nekateri celo dva. 
17 srednjih šol iz Podravske regije je devetošolcem 

na razrednih urah predstavilo svoje programe. 
V nedeljo, 15. 10. 2023, smo praznovali svetov-

ni dan hoje. Praznika so se spomnili tudi v 1. a. Na 
skupno hojo so povabili prijatelje, člane bivalne enote 
DBE Zavoda Hrastovec.

Vsako leto 16. oktobra po vsem svetu obeležuje-
mo svetovni dan hrane, ki ga je uvedla Organizacija 
združenih narodov za prehrano in kmetijstvo (FAO). 
Glavni namen je opozoriti, da v svetu še vedno živi ve-
liko ljudi, ki trpijo za pomanjkanjem hrane in vode. 

V petek, 27. 10. 2023, so mladi zeliščarji skupaj z 
zeliščaricami KD Rojs Srečko Niko snemali prispevek 
za oddajo RTV SLO Dobro jutro. Vznemirjeni, veseli, 
polni pričakovanj, bolj in manj pogumni, so svojo na-
logo več kot odlično opravili.

V centru Slovenskih goric je bila od 4. do 6. no-
vembra 2023 na ogled sadjarska in čebelarska razsta-
va. Na razstavi so bili na ogled tudi izdelki učencev 
OŠ Voličina. Učenci so na temo sadje v očeh otroka 
ustvarili raznolike izdelke, ki so bili izdelani z različ-
nimi risarskimi in slikarskimi tehnikami. 

V ponedeljek, 13. 11. 2023, smo na šoli organizira-
li predavanje o uradnih jezikih Uvropske unije, ki mu 
je sledila še podrobnejša predstavitev naše sosednje 
države Madžarske in njenega jezika. 

V sredo, 15. 11. 2023, so nadarjeni učenci, učen-
ci interesne dejavnosti Vesolje in Turističnega krožka 
ter učenci obveznega izbirnega predmeta turistična 
vzgoja obiskali Tehnopark v Celju. Govorili so z ro-
botko Barbaro, se v posebnem zatemnjenem prosto-
ru s prevezo in palico vživeli v kožo slepih, poskušali 
premagovati ovire na invalidskih vozičkih in bili priča 
številnim iluzijam in virtualnim izkušnjah.

V mesecu novembru je v Mariboru potekal že 
8. Karierni sejem - sejem poklicev in izobraževanja 
2023. Šola je učence višjih razredov skupaj s starši 
povabila, da v popoldanskem času obiščejo sejem v 
Univerzitetnem športnem centru Leona Štuklja.

16. novembra praznujemo mednarodni dan str-
pnosti. Ta dan so v I. VIO brali pravljico Drugačen. 

Nejc Ozmec, 9. bElena Irgolič, 9. b
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Pravljica govori o strpnosti. Ker je letošnja tema de-
lavnic Sovražni govor - spoštujemo razlike med nami, 
so se skozi pravljico poglabljali v odnose glavnih likov, 
v naše odnose do drugih in odnose drugih do nas. 
Pravljico so tudi ilustrirali. Sklenili so, da ne bomo 
uporabljali sovražnega govora.

V petek, 17. 11. 2024, smo pozornost namenili 
Tradicionalnemu slovenskemu zajtrku, ki je letos po-
tekal že 13. leto, tokrat pod sloganom Kruh za zajtrk 
– super dan! Otroke v vrtcu Voličina in učence šole je 
pri uživanju zajtrka obiskal podžupan Občine Lenart, 
g. Franci Ornik. V času zajtrka je v jedilnici pod men-
torstvom Natalije Šijanec in ob spremljavi harmonike 
ubrano zapel OPZ.

Safe.si je slovenska točka osveščanja o varni rabi 
interneta. Starše učencev smo povabili na ogled po-
snetka predavanja z naslovom Ali vaš najstnik premalo 
spi zaradi interneta? V posnetku spletnega seminarja 
je predavateljica predstavila problematiko spanja pri 
mladostnikih, vpliv interneta nanjo in podala nasve-
te za starše, kako poskrbeti, da bo najstnik čim bolj 
naspan ter posledično zadovoljen, zdrav, uspešen in 
varen.

V petek, 24. 11. 2023, je v kulturnem domu v Za-
vrhu potekala proslava ob 37. Maistrovih prireditvah. 
Kulturni program je obogatila tudi Vokalna skupina 
OŠ Voličina. 

Šola je starše učencev povabila k ogledu oddaje v 
živo na Neodvisen.TV. Oddajo z naslovom V iskanju 
(ne)varnega okolja so si lahko ogledali v ponedeljek, 
11. 12. 2023. Vsebina oddaje se je prepletala znotraj 
tako imenovanega šolskega trikotnika učitelj – starš 
– mladostnik. 

Kot že vrsto let zapored je tudi tokratno decembr-
sko razredno uro v 5. a izvedel vodja policijskega oko-
liša s PP Lenart, g. Boštjan Kaloh. V okviru projekta 
z naslovom Policist Leon svetuje je učence seznanil 
z nevarnostmi, s katerimi se lahko srečajo v vsakda-
njem življenju. 

Decembrsko praznično vzdušje nas vedno zno-
va razveseljuje in tudi pravljične zgodbe imajo v teh 
dneh prav poseben čar. V vrtcu Voličina smo za to 

poskrbeli, saj smo otroke vseh skupin vrtca razveseli-
li s predstavo Luna in škrat Nagajivček. Predstavo sta 
pripravili vzgojiteljici Simona in Mihaela. 

V soboto, 16. decembra, je TKD Selce ponovno 
pripravilo že tradicionalno prireditev z naslovom Čas 
okrog božiča. V bogatem kulturnem programu sta 
zraven otrok iz vrtca v Selcah sodelovala tudi učenca 
šole. Zoja Mlinarič nas je navdušila s prekrasno božič-
no uspešnico, Lukas Rojko pa s harmoniko. 

V torek, 19. 12. 2023, je OŠ Voličina organizira-
la prireditev V pričakovanju ... Nastopali so otroci iz 
vrtca in učenci šole. Prireditev ob izdaji 250. številke 
Šolarčka, božično-novoletnimi prazniki in dnevu sa-
mostojnosti in enotnosti je bila v kulturnem domu v 
Voličini. Prireditve so se udeležili in zbrane nagovorili 
podžupan Občine Lenart, g. Franci Ornik, predstojni-
ca ZRSŠ OE Maribor, ga. Milena Kerndl, in poslanec 
Državnega zbora RS, g. Franc Breznik. 

Zadnji šolski dan v koledarskem letu so otroci v 
vrtcu in učenci I. VIO pričakali in priklicali na obisk 
Božička. Seveda je ta stari gospod prišel na obisk z 
darili. 

Mentorica Saška Kurnik je z učenci posnela oddajo 
za Radio Slovenske gorice z naslovom Iz osnovnošol-
skih klopi, ki je bila na sporedu v soboto, 23. decem-
bra 2023, ob 10. uri. V praznično obarvani oddaji so 
učenci predstavili aktualno dogajanje na OŠ Voličina. 

Na podlagi sklepa Sveta zavoda OŠ Voličina so se 
povišale cene šolske prehrane od 1. 1. 2024. 

Starše učencev smo povabili na spletno online 
predavanje o različnih tobačnih in nikotinskih izdel-
kih, in sicer v ponedeljek, 22. 1. 2024, ali v sredo, 31. 
1. 2024. Govora je bilo o elektronskih cigaretah (vej-
pi), ogrevanih tobačnih izdelkih, nikotinskih vrečkah 
(beli snus) in brezdimnih tobačnih izdelkih (snus, 
fuge, tobak za žvečenje), saj v Sloveniji uporaba med 
mladostniki narašča. Predavala je Helena Koprivni-
kar, zdravnica in specialistka javnega zdravja. 

Učenci 5. a, 6. a in 6. b so se od ponedeljka, 8. 1. 
2024, do petka, 12. 1. 2024, udeležili smučarske šole 
v naravi. Bivali so v CŠOD Planinka na Pohorju in se 
z avtobusom vsakodnevno vozili na Areh. Po dolgem 

Zoja Potočnik, 6. a Tjaša Rojs, 7. a
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času so se učenci učili smučati v pravi zimski idili, ker 
je bilo na smučišču dovolj snega, prav tako pa so bile 
temperature na smučišču precej zimske.

Šola je starše učencev razrednega pouka povabila 
na starševski večer z naslovom Navajanje na samostoj-
nost pri učenju, ki je potekal v prostorih Svetovalnega 
centra Maribor v četrtek, 11. 1. 2024, ob 17.00. 

V četrtek, 25. januarja 2024, so imeli učenci II. in 
III. VIO zimski športni dan. Vsi, ki se niso odpravili 
smučat, so sončen in prijetno topel dopoldan preživeli 
na drsališču v Kidričevem. 

V torek, 6. 2. 2024, ob 17.30 smo v dvorani kultur-
nega doma v Voličini organizirali proslavo ob sloven-
skem kulturnem prazniku. Nastopajoči so pokazali, 
da nam za kulturni podmladek ni potrebno skrbeti. 
Učenci so peli, plesali, igrali na inštrumente in reciti-
rali ter razmišljali o kulturi.

V petek, 9. 2. 2024, je folklorna skupina sodelova-
la na prireditvi ob slovenskem kulturnem prazniku v 
Domu kulture Lenart. 

Učenci šole so pod mentorstvom učiteljice Saške 
Kurnik pripravili oddajo Zvedavčki za Radio Maribor. 
Prvi del je bil na sporedu v soboto, 17. februarja 2024, 
drugi in tretji del pa 24. februarja in 2. marca. V od-
dajah je bilo govora o našem šolskem glasilu Šolarček 
ob jubilejnem izidu 250. številke.

Šola se je priključila projektu Srčna pisma za male 
borce, ki je človekoljuben in dobrodelen projekt, ki ga 
izvajajo v Društvu za pomoč otrokom z redkimi bole-
znimi Viljem Julijan. 

Svet zavoda OŠ Voličina je na 7. seji 22. 2. 2024 
sprejel sklep o razpisu delovnega mesta ravnatelja OŠ 
Voličina.

Društvo likovnih pedagogov Pedagoški liki in 
Klub ljubiteljev umetnosti Soraj sta pripravila letno 
pregledno razstavo otroškega likovnega ustvarjanja v 
vzhodni Sloveniji. Razstava je bila na ogled v razsta-
višču Vetrinjski dvor v Mariboru. Na razstavi so svoja 

likovna dela predstavljali Lia Lucia Kmetič, Lucija Si-
vec in Zoja Potočnik.

Šola je organizirala prireditev ob materinskem 
dnevu, ki je bila v torek, 19. marca 2024, ob 17.30 v 
kulturnem domu v Voličini.

V četrtek, 14. marca 2024, so si učenci od 4. do 9. 
razreda v okviru kulturnega dne ogledali gledališko 
predstavo Rdeča kapuca. 

Vrtec pri OŠ Voličina je imel dan odprtih vrat 
vrtca v petek, 29. 3. 2024, ob 9.00. Strokovne delavke 
in delavec so obiskovalcem v enoti vrtca v Voličini in 
enoti vrtca v Selcah skupaj z otroki prikazali delo in 
življenje v našem vrtcu. 

Občina Lenart je sprejela sklep, da se cene vrtca od 
1. 3. 2024 naprej povišajo. Občina Lenart bo staršem 
iz Občine Lenart za vse otroke, ki jih imajo vpisane v 
vrtcih v Občini Lenart še naprej sofinancirala del cene 
programa.

Učenci, ki obiskujejo Folklorni krožek, so v sobo-
to, 23. 3. 2024, sodelovali na prireditvi ob materin-
skem dnevu v Selcah. Dobro voljo so prenesli tudi na 
obiskovalce v dvorani.

Za otroke pred vstopom v šolo in učence 1. a smo 
v Termah Ptuj izvedli 10-urni plavalni tečaj v času 
18.–22. 3. 2024. 

V torek, 16. 4. 2024, je v Mercator centru v Mari-
boru potekala Turistična tržnica. Turistična tržnica je 
dogodek, ki se odvija v sklopu projekta Turizmu po-
maga lastna glava. Učenci so se predstavili s turistično 
nalogo in stojnico Magični okusi jurke.

Starše smo v torek, 9. 4. 2024, po končanih rodi-
teljskih sestankih ob 18.00 povabili na skupni online 
dogodek z naslovom Zamolčane resnice – Pasti neke-
mičnih zasvojenosti za starše otrok v vrtcu in starše 
učencev v šoli ter učence III. VIO in za strokovne de-
lavce vrtca ter šole. 

V četrtek, 4. aprila 2024, sta ga. Maša Kerin in g. 
Andrej Brdnik Stupan iz Svetovalnega centra Maribor 

Nejc Klemenšak, 5. a Lia Lucia Kmetič, 9. aLina Končar Šuman, 4. a
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– enota Lenart v petem razredu izvedla delavnico o 
sprejemanju drugačnosti. 

V petek, 5. aprila 2024, so se učenci šole priključili 
akciji čiščenja domačega kraja. V okviru tehniškega 
dne je vsak razred pridno čistil svojo traso ob cestah 
v naši KS. Pohvalno je, da je bilo letos odpadkov manj 
kot lani. 

V torek, 9. aprila 2024, je v Športni dvorani v Sveti 
Trojici potekala območna revija otroških in mladin-
skih pevskih zborov Čričkov gaj in Slavčkov gaj. Re-
vijo je strokovno spremljala ga. Manja Gošnik Vovk, 
ki je izjemno pohvalila otroški in mladinski pevski 
zbor OŠ Voličina za ubrano odpete in interpretirane 
pesmi. 

V okviru obogatitvenega programa za nadarjene 
učence smo v soboto, 20. 4. 2024, izvedli sobotno šolo. 
Letos so se je udeležili tudi vrstniki iz Osnovne šole 
Sveta Ana. Po lastnih željah so se udeležili treh delav-
nic, in sicer: Sobe pobega (Escape room), Poskusi in 
eksperimenti in Osnove animacije.

24. aprila 2024 smo obeležili slovenski dan brez 
zavržene hrane, katerega namen je vsakega posame-
znika spodbuditi k zmanjševanju in preprečevanju 
nastanka zavržene hrane. 

V torek, 23. 4. 2024, je v kulturnem domu v Voli-
čini v organizaciji OŠ Voličina potekala tradicionalna 
glasbena prireditev Otroci in učenci pojemo, plešemo 
ter igramo. 

Učenci 8. a so se udeležili šole v naravi v CŠOD 
Kranjska Gora v času 6.–10. 5. 2024. 

Učenci 9. a in 9. b so izvedli tri zbiralne akcije zbi-
ranja odpadnega papirja. Znesek od zbranega papirja 
so porabili za valeto.

V viteški dvorani mariborskega gradu so v torek, 
7. 5. 2024, odprli razstavo Velike stvaritve malih moj-
strov 2024, razstavo likovnih del osnovnošolcev in vr-
tčevskih otrok. OŠ Voličina je na razstavi s svojo risbo 
zastopal učenec 5. a, Nejc Klemenšak. 

Učencem šole je bila na hodniku pred knjižnico 
konec aprila in v začetku maja na ogled razstava z na-
slovom 30 let Zveze veteranov vojne za Slovenijo. So-
oblikovalec oz. soavtor razstave je tudi g. dr. Marjan 
Toš iz Lenarta.

V petek, 26. 4. 2024, je v prostorih OŠ Voličina 
potekala krvodajalska akcija, ki jo je organizira OO 
RK Voličina. Krvodajalske akcije se je udeležilo okrog 
50 krvodajalcev. Na ogled, kako poteka krvodajalska 
akcija, so bili povabljeni devetošolci. Od 31 deveto-
šolcev se je za spremljavo poteka krvodajalske akcije 
odločilo 20.

V torek, 14. 5. 2024, se je OPZ OŠ Voličina udeležil 
27. državnega tekmovanja otroških pevskih zborov, ki 
je potekalo v Zagorju ob Savi. 

Učenci Jan Čuček, Neža Kuhar in Lana Brus so se 
8. maja 2024 udeležili tekmovanja Evropejček 2024, 
ki ga je že tretje leto zapored pripravila II. gimnazija 
Maribor. 

Izpostava URZSR Maribor je v šolskem letu 
2023/24 razpisala regijski natečaj za najboljša likovna 
dela, ki je potekal na temo Naravne in druge nesreče 
– Požar v naravi. Likovni izdelki treh učenk naše šole, 
Tiane Čeh iz 3. a, Nike Čuček iz 6. a in Ive Cerovšek iz 
7. a, so prišli v izbor za razstavo na državnem nivoju.

V soboto, 18. maja 2024, so poslušalci na valo-
vih Radia Slovenske gorice lahko prisluhnili oddaji 
Iz osnovnošolskih klopi. Učenci so še zadnjič v tem 
šolskem letu predstavili aktualno dogajanje na šoli, 
dotaknili pa so se tudi okoljske tematike.

V petek, 17. 5. 2024, so folkloristi OŠ Voličina pod 
mentorstvom učiteljice Judite Bračko sodelovali na 
prireditvi ob 30-letnici kmetijskega podjetja ŽIPO v 
Šetarovi.

V nedeljo, 19. 5. 2024, je bilo v Voličini organizi-
rano srečanje starejših, obolelih ali invalidov, ki ga je 
organizirala OE RK Voličina. Učenke podmladka RK 
so starejšim pripravile kratek kulturni program. 

Nissa Krapež, 5. a Ela Lepenik, 7. aLana Dajčman, 5. a



24. junij 2024

stran 10

AKTUALNO

Vrtec in šola sta sodelovala v letošnji akciji Poklo-
ni zvezek.

Za učenci 2. in 3. razreda je neprecenljiva izkušnja 
plavalne šole v naravi, ki smo jo izvedli v času 20.–24. 
5. 2024 v Termah Ptuj.

Učenci II. in III. VIO so se v ponedeljek, 10. 6. 
2024, v telovadnici OŠ Lenart udeležili zaključnega 
dogodka projekta ARGO.

Otroci vrtca pred vstopom v šolo so se v času od 
ponedeljka, 17. 6. 2024, do srede, 19. 6. 2024, udeležili 
vrtca v naravi v CŠOD Škorpijon.

Na zaključni prireditvi 18. 6. 2024 so bile učen-
cem, ki so se posebej izkazali na učnem področju in 
raznih tekmovanjih, podeljene knjižne nagrade. V na-
daljevanju so navedeni nagrajeni učenci.

Otroški pevski zbor je 14. maja 2024 pod mentor-
stvom Natalije Šijanec nastopil na 27. državnem tek-
movanju otroških pevskih zborov v Zagorju ob Savi. 
OPZ OŠ Voličina se je na tekmovanju odlično izka-
zal, saj je zasedel 7. mesto in prejel zlato priznanje za 
doseženih 87,3 točk. V Zagorju so v zboru peli Maja 
Marušič, Patrik Zapečnik, Zoja Vogrin, Gaja Mlina-
rič, Gal Golob, Lan Preložnik, Mija Čuček, Neja Vo-
grin, Mila Manasijević, Gaja Mastinšek, Lina Končar 
Šuman, Ava Čuček, Ajda Vogrin, Mia Hegedič, Vito 
Zaveršnik Trojner, Žana Marin, Nika Poštrak, Luci-
ja Simonič, Sara Fluher, Evelin Sivec, Lana Dajčman, 
Evelin Maher, Lana Dolinar, Eva Stergar, Eva Plohl in 
Anja Škamlec.

Maja Marušič je bila na poskusnem preverjanju 
NPZ v 3. razredu pri slovenščini 100 % uspešna, osvo-
jila je vse možne točke, mentorica Silva Potočnik.

Lara Matjašič je bila na preverjanju NPZ v 6. ra-
zredu pri angleščini 100 % uspešna, osvojila je vse 
možne točke, mentorica Katja Majhenič.

Lana Dajčman je sodelovala na likovnem nateča-
ju z naslovom Moj odsev, moja zgodba, ki ga razpisuje 
Narodna galerija, njen izdelek je bil izbran in bo re-
produciran na plakatu ter postavljen na ogled, mentor 
Brane Lazič.

Timotej Kocbek je na posamičnem področnem 
tekmovanju v atletiki za OŠ na atletskem stadionu Po-

ljane v Mariboru med starejšimi dečki v teku na 1000 
m osvojil 3. mesto, mentorica Petra Cvikl Marušič. 
Timotej je bil uspešen tudi na državnem tekmovanju 
iz geometrijske predstavljivosti Matemček, osvojil je 
srebrno priznanje, mentorica Petra Šuman.

Neja Ditner, Neža Kuhar in Vita Munda se se 
izredno izkazale na učnem področju v vseh letih šo-
lanja.

Jan Čuček je na posamičnem področnem tekmo-
vanju v atletiki za OŠ na atletskem stadionu Poljane v 
Mariboru med starejšimi dečki v teku na 300 m zma-
gal, mentorica Petra Cvikl Marušič. Jan se je izredno 
izkazal tudi na učnem področju v vseh letih šolanja.

Maja Daks, Zala Družovič, Maja Balaj, Jan Ču-
ček, Alen Malek, Lia Lucia Kmetič, Neja Ditner, 
Vita Munda in Neža Kuhar so na tekmovanju Turiz-
mu pomaga lastna glava osvojili srebrno priznanje, 
mentorja Biserka Gavez in Brane Lazič.

Zoja Mlinarič je na tekmovanju iz znanja zgodo-
vine osvojila srebrno priznanje, mentor Dejan Kram-
berger. Na tekmovanju iz znanja slovenščine je osvo-
jila srebrno Cankarjevo priznanje, mentorica Mateja 
Karneža. Prav tako je bila odlična na tekmovanju iz 
znanja kemije, kjer je tudi osvojila srebrno priznanje, 
mentor Marko Vrbec. 

Zala Družovič je prejela na predlog učiteljskega 
zbora posebno pohvalo ravnatelja. Zala je učenka, 
ki je bila v devetih letih šolanja aktivna na mnogih 
področjih, vse od športa do kulture. Velikokrat se je 
udeleževala različnih športnih tekmovanj, vodila šol-
ske proslave, odigrala številne dramske prizore, pred-
vsem pa je bila vedno pripravljena vsem pomagati in 
z vsemi sodelovati. Zala je imela tudi pomembno po-
vezovalno vlogo med učenci 9. a in b. Zala je na šoli 
pustila svojevrsten pečat, zato ji je ravnatelj podelil 
posebno pohvalo.

Jaša Vrčko je na tekmovanju v wakeanju na Krku, 
ki je veljalo tudi za slovensko državno prvenstvo v ka-
tegoriji dečkov U-11, osvojil 2. mesto.

David Lorenčič je na 8. mednarodnem tekmova-
nju IMMCC 2024 – International music masterclass 
and competition (solfeggio, ustvarjanje in glasbena 

Lina Končar Šuman, 4. aZoja Mlinarič, 8. a
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teorija) v disciplini Ustvarjanje v 3. a kategoriji osvojil 
bronasto priznanje. David je bil zelo uspešen tudi na 
13. Mednarodnem koroškem klavirskem tekmovanju, 
saj je v 6. kategoriji Klavir solo osvojil zlato nagrado.

Ajda Pintar je na mednarodnem turnirju v bad-
mintonu – Li-ning Medvode Cup 2023 v kategoriji 
singlih (U11) osvojila bronasto medaljo. Ajda je bila 
zelo uspešna tudi na državnem prvenstvu v badmin-
tonu v kategoriji posameznic do 11 let, saj je osvojila 
2. mesto. Ajda je na istem prvenstvu v kategoriji dvo-
jic do 11 let prav tako osvojila 2. mesto.

Neja Ditner, Vita Munda, Neža Kuhar in Leni 
Oberlajt so na 25. državnem tekmovanju društva 
pljučnih in alergijskih bolnikov Slovenije Zdrav dih za 
navdih z raziskovalno nalogo Kajenje in mladi osvo-
jile najvišje priznanje Zlato trstiko, mentorica Janja 
Pihler.

Nala Tuš je na tekmovanju v wakeanju na Krku, ki 
je veljalo tudi za slovensko državno prvenstvo v sku-
pini Open ladies, osvojila 1. mesto. Prav tako je Nala 
na državnem prvenstvu osnovnih šol v deskanju na 
snegu premagala vso konkurenco in postala državna 
prvakinja.

Timotej Kocbek, Aljaž Fras, Jan Čuček, Matic 
Marin, Vito Horvat, Skaj Mulec in Jakob Murko so 
z ekipo U15 KMN Slovenske gorice v futsalu osvojili 
1. mesto in postali državni prvaki.

Iskrene čestitke za dosežene uspehe.
Ravnatelj

Poročilo o višini in porabi
sredstev šolskega sklada

Člani upravnega odbora šolskega sklada so na ko-
respondenčni seji potrdili predlog šole o porabi sred-
stev šolskega sklada. V šolskem skladu smo skupaj 
zbrali 13.631,00 €. Za tiskanje Šolarčka smo porabili 
2.500,00 €. Preostanek sredstev v višini 11.131,00 € 
je bil namenjen za nakup učnih pripomočkov, igrač, 
računalniške opreme, pripomočkov za izvajanje špor-

tne vzgoje, nakup brezžičnega mikrofona, pomoč so-
cialno šibkim učencem ter nabavo 121 knjig za šolsko 
knjižnico. 

Šola je na predlog vzgojiteljev in učiteljev iz sred-
stev šolskega sklada kupila pripomočke za šport v vi-
šini 532,32 € pri podjetju Coda, Žan Skok s.p., prav 
tako pripomočke za šport v višini 143,77 € pri pod-
jetju Decathlon d. o. o., pripomočke za fiziko in na-
ravoslovje v višini 502,44 € pri podjetju Gambit trade 
d. o. o., dva tiskalnika v višini 868,88 €, prav tako pri 
podjetju Gambit trade d. o. o., pripomočke in igrače 
za vrtec v višini 1.715,68 € pri podjetju AOX d. o. o., 
90 kartonk za vrtec v višini 435,00 € pri podjetju Haj-
sa, Karmen Hajsinger Potočnik s. p., dva mikroskopa 
za naravoslovje v višini 352,58 € pri podjetju Opti-
com d. o. o., pripomočke za šport v višini 720,17 € pri 
podjetju Enko šport d. o. o., LCD projektor za vrtec 
v višini 674,42 € pri podjetju Gambit trade d. o. o., 
pripomočke za GUM in brezžični mikrofon v višini 
1.417,31 € pri podjetju Hartman d. o. o., pripomočke 
in igrače za vrtec v višini 259,14 € pri podjetju AOX d. 
o. o., 121 knjig za šolsko knjižnico pri različnih založ-
bah v skupni vrednosti 2.510,63 €. Iz sredstev šolskega 
sklada smo 1.000,00 € na podlagi sklepa Sveta zavoda 
OŠ Voličina namenili za delno kritje stroškov šole v 
naravi za učence 2. a, 2. b, 3. a in 8. a, ki sta bili izve-
deni maja 2024. 

Šola je za nakup učnih pripomočkov, učil, igrač in 
nabavo 121 knjig porabila 11.132,34 €. To je 1,34 € 
več, kot je sredstev v šolskem skladu. Razliko bo šola 
pokrila iz drugih sredstev. Iskrena hvala vsem spon-
zorjem in staršem donatorjem, ki ste prispevali sred-
stva v šolski sklad.

Ravnatelj

AKTUALNO

Penelope Pavlin, 6. aNeža Fras, 6. b
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PIJINA ŽELVA 

PIJA IN ŽELVA STA SE ZBUDILI. SKUPAJ STA 
POJEDLI ZAJTRK TER SKUPAJ ODŠLI NA VRT. LE 
ZA TRENUTEK JE PIJA ODMAKNILA POGLED 
OD ŽELVE IN ŽELVE NI BILO VEČ. PIJA JO JE 
ISKALA POD VSAKIM GRMIČKOM, A ŽELVE NI 
BILO. PIJA JE OD ŽALOSTI ZAJOKALA. POTEM 
SE JE OB PIJI POJAVIL SOSED IN PRINESEL PIJI-
NO POBEGLO ŽELVO.

FILIP MAJER, 1. A

BELA ŠTORKLJA

BELA ŠTORKLJA JE PTICA. IMA GLAVO, TELO 
IN DVE NOGI. NA GLAVI IMA DOLG KLJUN. 
NJENO TELO POKRIVA BELO PERJE. V KRILIH JE 
PERJE ČRNO. ŠTORKLJA IMA DVE DOLGI TAN-
KI NOGI ORANŽNE BARVE. 

LUKA ŠABEDER, 1. A

ŽIVALSKI VRT

V ŽIVALSKEM VRTU ŽIVIJO RAZLIČNE ŽI-
VALI. ZANJE SKRBIJO OSKRBNIKI. ČISTIJO JIM 
BIVALIŠČA IN JIH HRANIJO. OBISKOVALCI NE 
SMEJO HRANITI ŽIVALI.

LUKA ŠABEDER, 1. A

Miška gre na tržnico

Miška je plezala skozi plot in si je strgala trebu-
šček. Nato je šla na tržnico, da bi si kupila iglo. Tam 
so ji rekli, da igla stane trideset evrov. Miška ni imela 
toliko denarja, zato so ji rekli, da jim mora dati jajca. 
Miška je šla h kokoši in rekla, naj ji da jajca. Kokoš ji 
je rekla, da če želi jajca, naj ji prinese koruzo. Miška je 
šla h koruzi in rekla, naj ji da koruzni storž. Koruza pa 
ji je rekla, da če želi storž, naj ji da sonce. Sonce pa si 

je želelo dobre ljudi, ki bi skrbeli za Zemljo. Miška je 
povedala vsem hišnim živalim, naj povedo lastnikom, 
da ne onesnažujejo okolja. Potem je vsem rastlinam, 
živalim in planetom dala, kar hočejo in si kupila iglo, 
da bi si zašila trebušček. 

Evelin Čeh, 2. b

Jasminka

Jasminka hodi v šolo. V šoli ima eno samcato pri-
jateljico. Razumeta se, si pomagata pri šolskih nalo-
gah, vse odmore se igrata in sta zelo dobri prijateljici. 

Je drobna črnolasa deklica. Veliko jih ni razumelo, 
kaj govori. Živela je na robu travnika, nedaleč od me-
sta. V barakarskem naselju v revni hišici iz lesa. Le tu 
in tam je bila kakšna zidana. 

Vsak dan je po pouku morala takoj domov. Če se 
je kdaj po pouku pogovarjala s prijateljico, je morala 
domov tekati s težko torbo. Ko je prišla domov, je za-
čela delati. Delala je stvari, ki so bila dela za odrasle. 
Velikokrat je bilo to delo težko in je delala več ur. Tudi 
zjutraj pred šolo je delala, zato je včasih tudi zamu-
dila. Zvečer ni smela počivati, morala je narediti še 
domačo nalogo. Spati je šla pozno, zgodaj zjutraj pa 
je morala vstati. Jasminka je bila vedno malo zaspana. 
Skoraj vsak dan je delala. Razen nedelja in sobota sta 
bili malo drugačni. V soboto so čistili hišo, a ne samo 
to, so tudi počivali in imeli čas zase. Jasminka je v pro-
stem času rada šla ven in se igrala. Ampak je rada tudi 
brala knjige, ustvarjala in včasih nagajala domačim. V 
nedeljo so radi povabili sorodnike na kosilo, ali pa šli 
k sveti maši, preostanek dneva pa imeli prost čas. 

Jasminka je imela zelo rada poletne počitnice, ker 
je bilo vse zeleno. Imela je zelo rada tiste dni, ko so so-
rodniki prišli na obisk. Skupaj so delali, jedli, se igrali, 
spali in ustvarjali družinske spomine. Lepo ji je bilo 
tudi, ko je z družino se odpravila na pohod, mogoče 
tudi na morje. Po zabavnih poletnih počitnicah se je 
Jasminka veselila šole. 

Ajda Vogrin. 4. a 

Lana Rupnik, 8. aTiana Čeh, 3. a
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Dobro kosilo

Nekega dne je Manca dobila obisk. Prišla sta ba-
bica Ančka in dedek Boris. Babica in dedek sta bila 
po dolgi poti iz Ljubljane zelo lačna. Sklenili so, da 
skuhajo kosilo. Manca in dedek sta na vrtu nabrala 
solato. Babica je šla po krompir. Solato in krompir so 
oprali in narezali. Krompir so dali v pekač, zraven pa 
še pripravljenega piščanca. Babica je pekač hotela dati 
v pečico. Manca je bila hitrejša. Vzela je pekovske ro-
kavice in pekač dala v pečico. Babica je bila zelo vese-
la in navdušena. Dedek je medtem zmešal solato. Na 
mize so pripravili krožnike in jedilni pribor. Solata je 
bila narejena, piščanec in krompir pa pečena. Man-
ca je poudarila, da je to bilo najbolj okusno kosilo na 
svetu.

Tiana Čeh, 3. a

Razmetana soba

Kdorkoli v tej sobi živi, 
naj ga bo sram, da tu spi. 
Na luč je obesil perilo, 
po sobi razsipal kadilo. 

Na stolu leži dežni plašč, 
tam ga je pustil nalašč. 
Hlače na vratih visijo, 
hoče, da vsi ga pustijo. 

Jaz grem vstran, 
te sobe me je sram. 
Kaj je ta soba tvoja?
Aha, čakaj, vidim,
da je moja. 

Jo grem hitro pospravit. 
Celo sobo popravit. 

Tilen Poštrak, 7. a

Srečala sem miško

Nekega dne sem srečala miško z imenom Flora. 
Povabila sem jo na čaj. Prinesla mi je čokolado. Dala 
sem jo na mizo. Prosila sem jo, da si izbere vrsto čaja. 
Odločila se je za čaj z okusom gozdnih sadežev. Do-
govorili sva se, da greva na Ljubljanski grad. Z avto-
busom sva se odpeljali tja. Potrebovali smo tri ure, da 
smo prispeli. Bilo je veliko zastojev. Na Ljubljanski 
grad sva se peljali z gondolo. Privoščili sva si ledeni 
kavi s sladoledom. Nato sva odšli do vrha na grad. Z 
gradu je zelo lep razgled. Videli sva cerkev, kjer se je 
France Prešeren zaljubil v Julijo. Z gradu sva se s kava-
lirjem odpeljali v picerijo. Naročili sva si pico z mor-
skimi sadeži. Nato sva se odpeljali v trgovino. Flora si 
je kupila modre natikače, jaz pa mavrične. Kupili sva 
si enaki obleki. Nato sva odšli domov spat. Tako se je 
končal dan.

Neža Klemenšak, 3. a

Barve

Rumena za sonce, 
oranžna za pikaste lonce. 
Rdeča za srce in 
roza za žensko ime.
Vijolična za mir, 
modra za vodo, 
zelena za lepo travnato goro 
in rjava za bogato zemljo. 
Črna je za noč in 
bela je za dar, 
vsaka barva ima svoj čar. 

Ela Zaveršnik Trojner in Lara Šinjur, 7. a

LITERARNE STRANI

Mija Čuček, 3. a Lina Sekol, 8. a
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NAŠI NAJMLAJŠI

Drage mini maturantke, dragi mini maturanti!

Na zaključni prireditvi v Kulturnem domu Voliči-
na smo se vse skupine vrtca Voličina predstavile star-
šem. Za nami je edinstven in nepozaben nastop, saj so 
otroci pokazali, kaj znajo in zmorejo.

Devetnajst mini maturantk in mini maturantov 
se je z glasnim žvižganjem in petjem pesmi Mi smo 

mini maturanti uradno poslovilo od vrtca. Svečano 
podelitev diplom za predšolske otroke smo izpeljali v 
skupinah Utrinki in Mavrice.

Pred nami so zaslužene počitnice. Otrokom in 
staršem želimo vroče, prijazno in mirno poletje!

Vzgojiteljice in vzgojitelj vrtca Voličina

Joj, kako čas beži,
zdaj se od vrtca poslavljate vi!

Nikoli ne bomo pozabili,
kako smo se dan za dnem veselili.

Ob igri smo se veliko novega naučili,
ob naših šalah pa vsako solzico v smeh spremenili.

Ostanite še naprej prijazni in razigrani,
znanja in raziskovanja željni.
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MESO IN MESNI IZDELKI

Stevan Babič
d.o.o.

KLJUČAVNIČARSTVO

Spodnja Voličina 80, 2232 Voličina
tel.: 041 55 88 53
e-pošta: lorber.janko@gmail.com

Janko LORBER s.p.

SLIKOPLESKARSTVO IN SPLOŠNA GRADBENA DELA

Branko Goričan s. p.
Placar 11 b

2253 Destrnik

tel.: 02 761 00 34
GSM: 041 688 317

branko.gorican@siol.net

 

 

 

  

 

 

Matej Poštrak s.p. 
www.sivid.si     www.jepson.si     041-818-293 
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      znam za več   
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interaktivnimi 
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www.najemtiskalnika.si

KO JE NAJEM CENEJŠI
OD NAKUPA TISKALNIKA

041 630 496

NAJEM BARVNIH TISKALNIKOV IN MULTIFUNKCIJSKIH NAPRAV

www.plinarna-maribor.si

G: 041 547 189
E: servis@mursec.eu

 

www.servis-mursec.si

MURŠEC d.o.o.
JUROVSKA CESTA 7

2230 LENART

TBP d.d., Gradiška cesta 3, SI-2230 Lenart,
www.tbp-therm.com, prodaja@tbp-therm.com  

TOPLOTNE ČRPALKE

trgovine

PROSTOR ZA
VAŠ OGLAS

kmetija KOCBEK
Zg. Voličina 28
2232 Voličina
041 856 814KMETIJA KOCBEK

Zg. Voličina 28, 2232 Voličina
041 856 814



Galerija likovnih izdelkov

Tai Toplak, 5. aLana Dajčman, 5. a Maj Kramberger Jamnikar, 6. a

Šolarček izhaja zadnji šolski dan v mesecu, razen v času poletnih počitnic (julija in avgusta). Prva številka je izšla decembra 1998. V šolskem letu 
izide 10 številk. Novembra 2023 je izšla 250. številka. Šolarčka brezplačno prejmejo vse družine, katerih otroci obiskujejo vrtec oz. šolo, vsi zaposleni 
in upokojeni delavci šole, vsi sponzorji, župan in drugi predstavniki Občine Lenart, častni občani Občine Lenart, ZRSŠ OE Maribor in predstavniki 
MVI. V imenu otrok, učencev, vzgojiteljic in učiteljev ter drugih zaposlenih se iskreno zahvaljujemo vsem staršem donatorjem in vsem sponzorjem, 
ki sodelujete v zelo uspešni in pomembni zgodbi izdajanja šolskega glasila Šolarček. OŠ Voličina ima v začetku šolskega leta 2023/24 vpisanih 219 
učencev v 12 oddelkih, od tega se 1 učenec izobražuje na domu. Organizirane imamo 4 skupine podaljšanega bivanja v skupnem obsegu 65 ur na 
teden. Vrtec v začetku septembra obiskuje 92 otrok, ki so razporejeni v 6 skupin.

Pri ustvarjanju glasila sodelujemo: Zoja Mlinarič, Eva Ornik in Avrelija Sužnik, mentorica in lektorica: Ksenija Trinko, prepisovanje literarnih 
strani: Vesna Denjo, računalniška postavitev: Dani Sajtl.

Strokovni delavci šole ocenjujemo, da se učenci v šoli počutijo varno. Pri pouku in dejavnostih, ki jih učitelji pripravljajo in organizirajo, imajo do-
volj priložnosti, da razvijajo svoja močna področja. Na področjih, ki otrokom in učencem niso močna, jih vzgojitelji in učitelji spodbujamo ter jim 
pomagamo pri premagovanju težav in odpravljanju primanjkljajev. Spoštovani starši, vrtec in šola oz. zaposleni pričakujemo od vas, da boste vašemu 
otroku pri odpravljanju primanjkljajev pomagali in ga vzpodbujali. Vsak otrok oz. vsak učenec nekaj zna, torej ima področje, ki mu gre dobro. V šoli 
menimo, da bodo učenci izbrali poklicno pot in delo s področja, pri katerem so uspešni ali zelo uspešni. Ravnatelj mag. Anton Goznik.

GOSTIŠČE & MOTEL

PROSTOR ZA
VAŠ OGLAS

www.plistor.si


